

Несколько дней осталось до окончания приема заявок на участие в международной премии #МЫВМЕСТЕ. Еще можно успеть представить свой добровольческий проект и получить поддержку.

ЖИВИ СО СМЫСЛОМ

Уже более 150 заявок поступило от региональных активистов на участие в международной премии #МЫВМЕСТЕ, – привел статистику губернатор Михаил ЕВРАЕВ. – Свои инициативы представили студенты и работающая молодежь, участники общественных объединений и даже старшеклассники. Все эти проекты успешно реализуются в регионе. Заявкам предстоит пройти техническую экспертизу и оценку региональных и федеральных экспертов. Авторы лучших представлят регион в финале премии.

Победители получат не только национальное признание, но и поддержку проектов, смогут расширить взаимодействие с сообществом единомышленников, поучаствовать в специальной образовательной программе, а также отправиться в путешествие по России.

идет на сайте myvместе.рф до 3 июня. Приглашаю к участию. У нас много хороших общественных инициатив, и они достойны признания.

В числе победителей-ярославцев – руководители сообществ и объединений, авторы проектов. Сейчас они знакомят свои аудитории с концепцией, процедурами, требованиями организаторов премии #МЫВМЕСТЕ, рассказывают, как можно принять участие в конкурсе и какие перспективы получают победители.

Так, Мария Анисимова стала призером регионального этапа премии #МЫВМЕСТЕ с проектом #Гавшоу76. Это часть проекта «Верные друзья», в рамках которого проводится семейный праздник «Гав-гав шоу». На нем все желающие могут пообщаться с четвероногими друзьями, узнать больше об их привычках, повадках и инстинктах и сделать

Участники этого проекта – волонтеры, которые вот уже несколько лет работают на базе областной детской клинической больницы. Здесь они помогают детям и их родителям справляться со стрессом, заряжают позитивом.

В Школе больничных клоунов волонтеров учат полгода. Далее они практикуются под присмотром наставников, а уже затем приступают к самостоятельной работе в больнице.

В Тутаеве тоже готовят заявку на участие в премии. Фестиваль «Творчество! Лето! Молодежь!» будет проводиться здесь уже во второй год подряд. Он проходит в рамках Недели молодежи и предлагает юным проявить себя в творчестве и спорте. На базе молодежного центра «Галактика» Тутаевского района состоятся творческие встречи, мастер-классы и образовательные семинары.

найти новых, интересных, уникальных партнеров, расширить географию фестиваля, который по-настоящему объединяет и заряжает!

Кстати, в этом году модель премии обновлена. Предлагать можно и проекты, и практики меценатства и наставничества. Также впервые принимать участие будут территории – муниципалитеты, регионы, представляя свои комплексные программы развития некоммерческого сектора.

– Премия #МЫВМЕСТЕ проходит с 2021 года, и с этого момента более 300 жителей нашего региона приняли участие в конкурсе, – отметила заместитель председателя правительства Ярославской области Вера ДАРГЕЛЬ. – Все проекты – социально значимые и представляют добровольчество в самых разных сферах. Это экологическое просвещение, семейные



Светлана ПАРСЕГОВА. Фото из архива

СО СМЫСЛОМ



— Уже более 150 заявок поступило от региональных активистов на участие в международной премии #МЫВМЕСТЕ, — привел статистику **губернатор Михаил ЕВРАЕВ**. — Свои инициативы представили студенты и работающая молодежь, участники общественных объединений и даже старшеклассники. Все эти проекты успешно реализуются в регионе. Заявкам предстоит пройти техническую экспертизу и оценку региональных и федеральных экспертов. Авторы лучших представлят регион в финале премии.

Победители получат не только национальное признание, но и поддержку проектов, смогут расширить взаимодействие с сообществом единомышленников, поучаствовать в специальной образовательной программе, а также отправиться в путешествие по России.

— Среди амбассадоров премии уже пять представителей Ярославской области — победители регионального этапа, финалисты и призеры прошлых лет, — уточнил глава региона. — Верим, что и в этом году ярославцы достойно представят наш регион на федеральном этапе. Прием заявок

идет на сайте myvместе.рф до 3 июня. Приглашаю к участию. У нас много хороших общественных инициатив, и они достойны признания.

В числе победителей-ярославцев — руководители сообществ и объединений, авторы проектов. Сейчас они знакомят свои аудитории с концепцией, процедурами, требованиями организаторов премии #МЫВМЕСТЕ, рассказывают, как можно принять участие в конкурсе и какие перспективы получают победители.

Так, Мария Анисимова стала призером регионального этапа премии #МЫВМЕСТЕ с проектом #Гавшоу76. Это часть проекта «Верные друзья», в рамках которого проводится семейный праздник «Гав-гав шоу». На нем все желающие могут пообщаться с четвероногими друзьями, узнать больше об их привычках, повадках и инстинктах и сделать доброе дело — принести корм для животных, которые живут в приюте.

Сейчас Мария развивает проект Школы больничных клоунов, которая проводится в рамках деятельности волонтерского объединения «Больничные клоуны 76», о котором мы уже рассказывали в нашей газете.

Участники этого проекта — волонтеры, которые вот уже несколько лет работают на базе областной детской клинической больницы. Здесь они помогают детям и их родителям справляться со стрессом, заряжают позитивом.

В Школе больничных клоунов волонтеров учат полгода. Далее они практикуются под присмотром наставников, а уже затем приступают к самостоятельной работе в больнице.

В Тутаеве тоже готовят заявку на участие в премии. Фестиваль «Творчество! Лето! Молодежь!» будет проводиться здесь уже во второй год подряд. Он проходит в рамках Недели молодежи и предлагает юным проявить себя в творчестве и спорте. На базе молодежного центра «Галактика» Тутаевского района состоятся творческие встречи, мастер-классы и образовательные семинары.

— Мы подаем заявку на премию #МЫВМЕСТЕ в первую очередь для того, чтобы рассказать о нашем фестивале «Творчество! Лето! Молодежь!» всей Ярославской области, всей нашей стране, — говорит **руководитель проекта, а также волонтерского отряда «Вверх!» Полина КОННОВА**. — И наша цель — найти новых, интересных, уникальных партнеров, расширить географию фестиваля, который по-настоящему объединяет и заряжает!

Кстати, в этом году модель премии обновлена. Предлагать можно и проекты, и практики меценатства и наставничества. Также впервые принимать участие будут территории — муниципалитеты, регионы, представляя свои комплексные программы развития некоммерческого сектора.

— Премия #МЫВМЕСТЕ проходит с 2021 года, и с этого момента более 300 жителей нашего региона приняли участие в конкурсе, — отметила **заместитель председателя правительства Ярославской области Вера ДАРГЕЛЬ**. — Все проекты — социально значимые и представляют добровольчество в самых разных сферах. Это экологическое просвещение, семейные ценности, помочь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, спорт, образование и другие. За все время проведения премии от Ярославской области было шесть финалистов и один призер. Надеемся, что в этом году еще больше ярославцев будет отмечено на федеральном уровне. ◀